

阳谷破获一起网络传销案

涉案公司已在全国发展会员3万多人,涉案资金7200余万元

本报8451234热线消息(记者刘铭 通讯员爱萍 朝鹏) 8月6日,阳谷县公安局经侦大队发起的涉及全国9个省、市的“泽飞涛电子商务有限公司涉嫌组织、领导传销活动案”成功收网,共立案20起、破案16起,抓获犯罪嫌疑人15人,查封、收缴涉案资金、资产2800余万元。

子商务有限公司在互联网上大肆宣传推销10元包月手机,宣称购买其手机可以成为会员,并且继续发展下线可以获取奖励或返利,以此引诱他人发展下线。按照一定层级发展会员团队,直接或间接以发展下线人数为依据对会员进行计酬或返利,引诱会员继续发展下线。

后就不能正常使用,且公司手机价值高于市场价格六、七倍。经进一步缜密侦察,发现该公司自2009年以来,已在全国发展会员3万余人,涉案金额7200余万元,会员涉及山东、江苏、浙江、湖南、河南等31个省、市、自治区。

省、市跟进落实查控工作并移交证据材料,并会同当地警方对涉案人员进行跟踪摸排及侦控。8月6日,按照上级统一行动部署,涉案省份警方进行了收网行动,行动中抓获犯罪嫌疑人15人,查封、收缴涉案资金、资产共2800余万元。

“急雨夜袭村庄”追踪 积水已排完 会有相关补偿

本报8451234热线消息(记者焦守广) 8月5日,本报A05版报道了暴雨后东昌府区堂邑镇罗屯村被淹一事,7日记者了解到,打开泄洪闸后,村南部的积水基本已经排完。镇政府正安排人员统计村民损失,表示会有相关赔偿。

7日上午,罗屯村村民郭先生告诉记者,村里积水从5日夜间开始消退,至6日上午,除个别低洼路段,已经基本排完。“这下损失可不少,家电、小麦、衣被,少说也得三四千块。”郭先生说。

罗屯村村支书说,5日晚11点多,他们打开了万丰渠四河头水闸,村里积水逐渐消退,地里的积水也正在消退。

“庄稼减产是肯定的,已向镇政府汇报,应该都有相关补偿。”村支书说,至于村里家中损失,由于家电、小麦等没法具体统计,他并不清楚是否会有补偿,但对这些也都向镇政府作了汇报。

堂邑镇副书记王吉民表示,已经初步了解了罗屯村的情况,村民地里的庄稼都入了保险,会由保险公司统一理赔。至于村民家中的损失,他表示,这块赔偿也会有,目前正在派人统计损失情况,然后汇报至民政部门。

头条相关

临清成功端掉40余人传销窝点

本报8451234热线消息(记者刘铭 通讯员蒋鲁军 丁雅彬) 8月2日,临清市公安局经侦大队根据群众举报,与工商部门联合行动,在城区端掉一传销窝点,教育遣散传销人员40余名。



40多人的传销窝点被端时正在上课。 本报通讯员 丁雅彬 摄

8月2日下午,一许姓男子到临清市公安局经侦大队报案称,十几天前,其被网友以能找到好工作为由从济阳老家骗来临清进行非法传销,并被限制人身自由。当天中午,许某趁机逃了出来。

根据许某举报,经侦大队联合工商部门迅速行动,在受害人的指引下赶到传销窝点,将该窝点端掉。经讯问,该窝点传销人员来自大多湖北、广西、湖南等地。在对被骗人员进行劝说教育后,将40余名传销人员遣散。

收废品走失 至今杳无音信

家人苦寻近一年,希望知情人提供线索



走失的刘运三。(走失者侄子刘先生提供)

本报8451234热线消息(记者李璇 实习生沈慧敏) 家住平阴信发办事处豆张村48岁的刘运三,去年中秋节当天外出收废品时走失,家人多方寻找了近一年始终没有音讯。7日,刘运三的侄子刘先生表示,希望好心人提供线索。

“我叔叔今年48岁,没结过婚,一直跟我父母住在一起,平时以沿街收废品为生。去年中秋节我叔叔跟往常一样骑着一辆旧三轮车去平阴收废品,没想到却走失了。”刘先生说,平时每天中午叔叔都会回家吃饭休息,可那一天家人一直等到下午1点多也没见其回家。当时外面下着雨,

一家人立即骑摩托三轮车沿着叔叔平时常走的路线去平阴城寻找,但没找到。

刘先生说,接连寻找了几天无果后,家人报了警,后从一位村民口中得知,叔叔失踪当天曾寻找不到回家的路向该村民问路,之后骑着车往西走了。刘先生和家人立即去临清、高唐以及聊城市区寻找,可至今没有结果。“有一次我跟朋友闲聊,朋友也是猜测,说我叔叔有可能被非法买卖人体器官的人拐卖到冠县。我赶紧和父母到冠县多方打听寻找,却没这回事。”

“我叔叔除了刚开始收废品时走失过几次,这十多年来他一

直都走比较熟悉的路线,再没迷过路。平时收破烂的那些地方,大家都认识他,我感觉他那天可能去了比较远的地方。”刘先生表示,“这么长时间一点音讯都没有,我们很担心他,他走失的时候身无分文,他不识字也没给他配手机,不知道现在怎么样了。”

刘先生说,叔叔的胡子为金黄色,小腿处有一块手术疤痕,走失时身穿军绿色中山服,深色裤子,骑一辆红色旧三轮车,车后挡板是木头的。他和家人始终没放弃寻找,希望有见过刘运三的好心人提供线索,他愿以五千元酬谢。刘先生电话13561253457,也可拨打本报热线8451234。

冒用他人身份 骗贷8万多元

本报8451234热线消息(通讯员胡晓剑 赵志峰 记者刘铭) 高唐一男子冒名骗取贷款,先后冒用27人的名义骗贷23次,涉案金额8万多元。

8月1日,高唐县公安局经侦大队在打击经济犯罪“破案会战”走访中,接到清平信用社工作人员报案称,清平镇刘某以建厂的名义骗取贷款,逾期未还。民警走访调查得知,刘某自2005年7月开始,先后23次冒用他人身份骗取贷款,其被冒用的人数达27人,骗取贷款数额高达81000元之多。

据民警介绍,刘某将骗取的所有贷款没有用在厂房建设上,而是全部挥霍一空。贷款到期后,清平信用社工作人员多次催收,刘某以他人身份贷款为由拒不归还,给信用社造成重大损失。

8月7日,在证据面前,刘某承认了伪造、盗用他人身份骗取贷款的事实,目前此案正在进一步侦查中。

电话咨询、订购空前火爆 学子争选龙版全兴谢师恩

十年寒窗苦读,一朝金榜题名。随着录取通知书陆续送达,即将毕业的市民越来越多。一向以“游师、感恩、庆贺”为主题的升学宴、状元宴、谢师宴在各大酒店盛大举行,各大品牌的白酒也纷纷摆上谢师宴的餐桌。今年,龙版全兴大曲举办的“全兴游师·龙版全兴”活动最为火爆,不少学子纷纷打电话咨询、订购龙版全兴大曲。

龙版全兴广受追捧 “请问怎么参与龙版全兴大曲的活动?还有优惠券吗?”

“龙版全兴大曲的龙版全兴游师·龙版全兴”活动举办以来,公布的查询电话几乎每天响个不停,许多学子纷纷将龙版全兴大曲作为谢师宴的首选。“全兴酒不错,响了好多年,今年孩子考上重点大学,请几个亲朋好友吃酒少不了响全兴酒。”市民马先生说,再加上今年新推出的龙版全兴大曲游师宴,更是非寻常,活动一推出,他就早早打了电话,定下十瓶酒。

据悉,今年7月10日至9月10日,龙版全兴大曲面向聊城地区全日制本科以上考生,举办优惠活动,考生凭准考证和录取通知书复印件即可参与活动。凡在聊城地区内举办“游师宴”且选用龙版全兴大曲的本科以上考生,可获得龙版全兴大曲两瓶(最低一次性购买不得低于五瓶龙版全兴大曲,每份通知书,仅限参与一次)。

此外,此次活动的名额有限,聊城市区199名,冠县、茌平、阳谷、临清和莘县各有99个名额。传世经典酒上心头 龙版全兴作为全兴酒业的一款大众产品,始终出名门,继承了全兴酒和浓酒,回味醇厚悠长的特点。对于全兴酒独特的酒文化,我们生活中讲究的礼仪和内涵,收获富有的生活态度,得志多。当然,在这样一个欢

庆的时刻,选一杯龙版全兴即可表达我们心绪的一番喜悦,与家人共饮,让那些烦恼与惆怅通通抛诸脑后,让人生行进的更加成熟与稳健。龙版全兴酒给我们提供了这样一种表达我们心中之情的载体,使我们尽情的感激之情融化在这杯美酒之中。

强强联合共创辉煌 2011年2月28日,国内规模最大的综合性食品企业大光明集团与全兴酒业的强强联合,以67%的股权控股了全兴酒业。同时,光明斥巨资兴建的全兴酒庄900亩技改项目完成后,将年产优质白酒5000吨;同时新建的酒庄是集中工业开发区126亩,将新建投资白酒2万吨勾兑包美项目。随后,全兴知名查询公司北京盛初营销咨询有限公司倾力加盟,重金聘请著名男中音歌唱家廖昌永成为其形象代言人。现在的全兴主品牌更加突出,产品个性更加鲜明,全兴酒业正在通过合理市场定位和全新的渠道运作模式,创造全兴品牌新辉煌。